
令和３年度　食育実践者研修会アンケート結果

①あなたの所属を教えてください。

人数 ％

食生活改善推進員 7 35

食生活改善推進員養成講座受講者 12 60

運動普及推進員養成講座受講者 1 5

合計 20 100

②あなたの年齢を教えてください 人数 ％

～39歳 2 10

40～64歳 6 30.0

65歳～ 12 60.0

合計 20 100

③講演動画「災害で生き残るためにできること」のご感想をお聞かせください。

人数 ％

大変参考になった 3 15

参考になった 17 85

ふつう 0 0

難しい内容だった 0 0

合計 20 100

④ご意見

・災害は年々増加し、必要な情報も増えて年々変わってきているので多くの人にこのような研修が必要だと思う。

・ローリングストックなど参考になった。

・災害時の身の守り方、自分の身は自分で守る為の対策について改めて気づかされた。

・災害時の身の守り方では災害対策の組織づくりの大切さを学んだ。

・災害は止めることができないため、避難について家族と話し合っておくことが大切だと感じた。

・災害を想定して身を守る方法を考えておかなければならないと感じた。

・非常用の持ち出し袋について準備したいと思った。
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